
Εισαγωγή στους Η/Υ: Εργαστήριο 6ο 
Δομές ελέγχου ροής προγράμματος, Επεξεργασία Πινάκων στην C++, Εισαγωγή στις συναρτήσεις
Υπάρχουν 6 ζητήματα Α, Β, C, D, Ε. Για κάθε ζήτημα αποθηκεύστε την άσκηση με το όνομα Lab6A.cpp, 
Lab6B.cpp, 
Lab6C.cpp, 
Lab6D.cpp, 
Lab6Ε.cpp,  Lab6F.cpp
μέσα στον φάκελο <ΑΜ> (αριθμό μητρώου). 
Θα ασχοληθούμε με μονοδιάστατους και δυσδιάστατους πίνακες στην C++.  Θυμίζουμε με δύο παραδείγματα τον τρόπο που δηλώνουμε έναν πίνακα:
· int A[10];
// μονοδιάστατος πίνακας 10 ακεραίων
· double B[5][10]; // διδιάστατος πίνακας 5 γραμμών και 10 






 //
στηλών πραγματικών στοιχείων 
Επίσης πρέπει να θυμάστε ότι η αρίθμηση ενός πίνακα με Ν στοιχεία στην C++ ξεκινάει από το 0 μέχρι το Ν-1.

Ζήτημα 1. Να γράψετε ένα πρόγραμμα Lab6A.cpp το οποίο α) να διαβάζει τα όρια ενός ακεραίου διαστήματος [x,y] (πρέπει να ελέγχει ότι x<=y)   β) να για να βρει το άθροισμα των ακεραίων που διαιρούνται ακριβώς με 5 ή 3 και  γ) να εκτυπώνει το άθροισμα.

Ζήτημα 2. Να γράψετε ένα πρόγραμμα Lab6Β.cpp το οποίο α) να διαβάζει ζεύγη θετικών αριθμών (b,e) με b πραγματικό και e ακέραιο  β) να υπολογίζει την δύναμη  be  και  γ) για κάθε ζεύγος να εκτυπώνει το αποτέλεσμα. Το πρόγραμμα διαβάζει συνεχώς δεδομένα και θα σταματάει όταν ο χρήστης δώσει το ζεύγος (0,0).

Ζήτημα 3. Να γράψετε ένα πρόγραμμα Lab6C.cpp το οποίο α) να διαβάζει ένα θετικό ακέραιο  p,   β) να ελέγξει αν p είναι πρώτος και γ) για κάθε αριθμό p να εκτυπώνει κατάλληλο μήνυμα. Το πρόγραμμα διαβάζει συνεχώς δεδομένα και θα σταματάει όταν ο χρήστης δώσει τον αριθμό 0.

Ζήτημα 4. Να γράψετε ένα πρόγραμμα Lab6D.cpp το οποίο α) να διαβάζει ένα θετικό ακέραιο x,  β) να μετράει το πλήθος των ψηφίων του ακεραίου αριθμού x. Π.χ, αν x=1287 τότε το πλήθος των ψηφίων είναι  4. και γ) να εκτυπώνει κατάλληλο μήνυμα.
Ζήτημα 5. Να γράψετε ένα πρόγραμμα Lab6E.cpp το οποίο α) να διαβάζει ένα θετικό ακέραιο x<100000,  β) να υπολογίζει τον ακέραιο με τα ψηφία σε αντίστροφη σειρά, Π.χ, αν x=12345 τότε η ο ακέραιος με τα ψηφία σε αντίστροφη σειρά είναι 54321. γ) να εκτυπώνει το αντίστροφο αριθμό.
Θυμίζουμε ότι συναρτήσεις μπορούν να οριστούν και από τον χρήστη. Παρακάτω δίνεται ένα παράδειγμα για τον τρόπο που δηλώνουμε και καλούμε συναρτήσεις. Η συνάρτηση δέχεται δυο ακέραιες παραμέτρους X<=Y, υπολογίζει και επιστρέφει το άθροισμα των ακεραίων στο διάστημα [X,Y].
	Δήλωση
	Κλήση

	int sumfromXtoY(int X, int Y)  //X<=Y
{int sum=0;

for (int i=X; i<=Y; i++) 

     {sum=sum+i;}

return sum;

}
	cout<<"Dose x<=y: ";
cin>>x>>y;

sumxy=sumfromXtoY(x,y);

cout<< sumxy;



Ζήτημα 6. Επαναλάβατε το ζήτημα 2 αλλά αυτή την φορά με συναρτήσεις, Να γράψετε ένα πρόγραμμα Lab6Β.cpp το οποίο α) να διαβάζει ζεύγη θετικών αριθμών (b,e) με b πραγματικό και e ακέραιο b) να χρησιμοποιεί μία συνάρτηση mypower, την οποία θα γράψετε, για να βρει το be  γ) για κάθε ζεύγος να εκτυπώνει το αποτέλεσμα. Το πρόγραμμα θα σταματάει όταν ο χρήστης δώσει το ζεύγος (0,0).
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